



## Бургас е в очакване на мегасъбитието Glory 89

Вторник, 3 Октомври 2023

Няколко дни остават до мегасъбитието Glory 89 в Бургас. За пръв път в своята история най-голямата световна кикбокс верига идва в България. Датата е 7 октомври 2023, а мястото – „Арена Бургас“. Организаторите избраха именно морския град за зрелищното мероприятие, който освен епицентър на бойните спортове. От българска страна Glory 89 се осъществява благодарение на усилията на най-новата промоутърска компания Bulgarian Fight Agency, които изгряха на международната бойна сцена.

Топ новината за Glory 89 е главният двубой в повече от атрактивната бойна карта между „лошото момче“ Бадр Хари и Уку Юрендал.

Голямата звезда на GLORY Бадр Хари пристига в България на 5 октомври като с него, освен треньорът Майк Пасение, кондиционен треньор, масажист, лекар и охрана, в Бургас идва и част от семейството му. С „лошото момче“ на световната организация идва очарователната му съпруга Дафне и вуйчо му Абделкадер, който държи да подкрепи племенника си край белия корнер.

Бадр и съпругата му Дафне ще посетят за първи път България. За Бургас ще пътуват и близо стотина мароканци, едни от най-верните фенове на Бадр, които живеят на различни точки по света. Сред желаещите да пътуват до Бургас и зала „Арена Бургас“ е 20-годишният принц Мулай Хасан - син на крал Мохамед VI, който е един от най-големите фенове на Бадр Хари.

За Glory 89 в Бургас пристига и един от най-големите шампиони в световния кикбокс Забит Самедов. Той има няколко мача срещу легендарния Бадр Хари, а историите между тях са десетки. Самедов, който миналата година обяви, че се оттегля от професионалния ринг, притежава внушителна визитка от 103 победи и 38 нокаута. Той е един от най-колоритните личности в бойната гилдия. Роденият в Грузия азербайджанец живее дълго в Беларус и на практика говори чисто повече от шест езика, сред които и турски.



Забит Самедов познава добре играта на братята Андрей и Богдан Стойка и харесва стила на игра на Стоян Копривленски.

За да се насладят на перфектния стил на игра на мароканеца, в Бургас ще пристигнат знаменити личности не само от света на спорта, но и от киното, като Антонио Плазибат, който ще бъде в Бургас с половинката си Мартина.

Място на първите редици в зала „Арена Бургас“ е резервирал и турският модел и актьор Бурак Челик, чието име в южната ни съседка и в Европа е свързвано с едни от най-тиражираните по малките екрани сериали и образът му на неустоим авантюрист.

Бурак е един от най-успешните топ модели на Турция, което резонно го изстрелва към световния подиум, след което кариерата му се развива в киното. Тук Бурак Челик среща K1 звездата Забит Самедов, с който са близки приятели. Покрай него Бурак се увлича по кикбокса и по световноизвестната верига GLORY, на която е страстен привърженик. Бурак ще пътува от Истанбул в деня на официалното теглене – 6 октомври, за да види своя фаворит Бадр Хари.